Bex6a 43 Pewere 43

“mMe v npesuve

Oa jeovHuua ogy3vnmaj jeauHuLe, og AeceTnua gecetuue. 3a cBaku Ta4yHO peLleHun 3agaTak ocsajawl 1 noeH.

48- 3= 9% - 4= 48 — 3 =45 96 — 4 =92

76 — 30 =46 67 —40 =27
76-30=___ 67-40=___ 98 — 34 = 64 56 — 21 =35
B-34=_ 6 -21=___ 76— 5=71 77— 6=T71

54 -10=44 93-70=23

68 — 32 = 36 85-13=72
76— 5= 77— 6=__
54-10=__ 93-70=__

Kaga ogysumait 96 — 4,

68 — 32 = 85 —-13 = aeceTuvue npenucyjell, a jegmHuue ogysmmatu!

96-4=90+(6-4)=90+2=092

Kaga ogysumaul 67 v 40,
fecetuvue ogysumall, a jeauHuue npenuvcyjetu!

67-40=(60-40)+7=20+7=27

Kaga ogysumaw 98 — 34, og gectuua ogysmmald
aecetuvue, a of jeanHuua jeguHuue !

98 —34 = (90 -30)+(8-4)=60+4 =64

Bpojesn go 100 noexa
Opa necetuua ogysumamo aecetuue, of
jeavHuua jeauHuue

Bpojesun go 100
Op mecetuua oaysmmamo gecetuue,
oA jeAvHMUA jeauHULE
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